

Villa am schönsten See Bayerns

Feldafing, Deutschland - 2009

"Sie möchten eine Inneneinrichtung im modernen Stil?" Unser Projekt einer Villa am schönsten See Bayerns ist ein gutes Beispiel dafür. Speziell, aber doch sehr einfach gehalten, mit dem modernen amerikanischen Vorbild. Großflächige Räume, viel Licht und helle Farbtöne verzaubern die Villa zu einem gemütlichen Zuhause. Die amerikanische Inselküche, der Kamin, die Balkonterasse und das elegante Badezimmer sorgen für eine perfekte Wohnumgebung. Das Wohnen wird jeden Tag zum Erlebnis für Sie und Ihre Familie.







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de







Wagner Möbel Manufaktur GmbH & Co. KG - Rubihornstr. 4-6 - 87719 Mindelheim, Deutschland Telefon: 08261 / 769 50, E-Mail Adresse: info@wagner-moebel.de, Website: http://www.wagner-moebel.de